
28年度～30年度全校児童の振り返り調査結果 1：よくできた　2：まあまあできた　3：あまりできなかった　4：できなかった ２８年度ピンク・２９年度赤・３０年度緑 蓮田市立黒浜南小学校

基本的生活習慣の確立や学力向上、体力向上のためこれからも指導に力をいれていきます。　
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１ 朝の読書の時間に本が読め

ましたか
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％

２ 家で本を読むことができましたか
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％

３ 丁寧な字でノートに書けましたか
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％

４ 漢字をたくさん覚えられるよう

に頑張りましたか
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％

５ 計算をたくさんしてできるよう

に頑張りましたか
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％

６ 時間になったら席に着けましたか
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％

７ 忘れ物をしないようにできました

か
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％

８ 先生や友達の話を

しっかり聞けましたか
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％

９ 授業中に自分の考えを

発表できましたか
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％

１０ 机やロッカーの中をきれい

に整頓できましたか
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％

１１ 靴のかかとを揃えて靴箱に

入れられましたか
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％

１２ 「おはようございます」等の

挨拶ができましたか
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％

１３ 「はい」と大きな声で

返事ができましたか
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％

１４ 丁寧な言葉遣いがで

きましたか
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％

１５ 人が集まる場所でおしゃべりを

しないで静かにできましたか
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％

１６ おしゃべりをしないで進んで

掃除ができましたか
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%

１７ 友達と仲よく生活できましたか
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％

１８ハンカチ、ちり紙、名札を身

につけられましたか
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１９ 家の手伝いができましたか
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％

２０ 毎日、朝食をとることがで

きましたか

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

1 2 3 4

％

２１ 早寝・早起きができました

か
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％

２２ 給食を残さずに食べられま

したか
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％

２３ 休み時間や昼休みに外遊

びができましたか
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％

２４ 先生はいじめを許さず、真

剣になくそうとしていますか。
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％

２５ 先生は、いじめにつながる

ようなわるふざけやからかいを

ちゅういしていますか。


